

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	07.03.2014
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	4 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	62 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	07.03.2014

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 3090

<< Συζήτηση επί της από 25/11/2013 αίτηση του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών με την οποία ζητά την διαμόρφωση χώρου σε διασταύρωση της Τ.Κ. Μούρσει. >>.

Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Δήμαρχος: Αντώνογλου – Κασσαβέτης Γεώργιος

Πρόεδρος: Μαλαματίνη - Φατώλια Μελαχροινή

Αντιπρόεδρος : Χριστοδούλου Γεωργία

Γραμματέας: Κουφογιάννης Δημήτριος

1/. ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

2/. ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

3/. ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

4/. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

5/. ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

6/. ΣΚΟΡΡΑΣ ΛΑΖΑΡΟΣ

7/. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

8/. ΓΕΩΡΓΟΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ

9/. ΜΑΝΙΝΗ – ΤΣΑΠΡΑΖΗ ΑΦΡΟΔΙΤΗ

10/. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

11/. ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: ΙΩΑΝΝΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ , ΛΕΒΕΝΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ , ΒΟΥΛΓΑΡΗ – ΤΣΙΑΚΑ ΘΕΟΔΩΡΑ , ΠΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ , ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ (αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΠΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ, ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ- Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ , ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΜΙΧΑΛΗΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ , ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ , ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙ, ΑΝΗΛΙΩΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ.

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ , ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ(αν και κλήθηκαν κατά τα νόμιμα) .

Σύμφωνα με την 2433/28-02-2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου , που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα, τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 4^{ης} Συνεδρίασης Τακτικής του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς – Μουρσειού, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρσειού στην Ζαγορά , την 07.03.2014 ημέρα Παρασκευή και ώρα 14:00 μ.μ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ. Κατσιφός Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος προσήλθε κατά την συζήτηση του 2^{ου} θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Δ.Κ. Ζαγοράς κ. Σπανός Δημήτριος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Κισσού κ. Γλούμης Απόστολος προσήλθε πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πουρίου κ. Ανηλιώτης Κων/νος προσήλθε κατά την συζήτηση του 5^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης .

Ο Αντιδήμαρχος κ. Σουλδάτος Απόστολος αποχώρησε κατά την συζήτηση του 31^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης λόγω υποχρεώσεων.

Το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης .

Το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 21^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 31^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 27^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 31^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Το 30^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάθηκε και συζητήθηκε μετά το 29^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης , η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Χριστοδούλου Γεωργία έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με άσφαλο στην Τ.Κ. Ανηλίου & τον ειδικό σύμβουλο Δημάρχου.

Επίσης μετά την συζήτηση των εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Κοντογιώργος Απόστολος έθεσε υπόψη του σώματος ερωτήσεις σχετικά με : παραίτηση & αντικατάσταση Δημοτικού Συμβούλου , αποζημίωση δημοτικού υπαλλήλου , πρώην νηπιαγωγείο Ζαγοράς , απαλλαγή τελών τραπεζοκαθισμάτων πλατειών επιχειρηματιών Δ.Ε. Ζαγοράς , είσπραξη ποσού 10 € από τους υδρονομείς , σχετικά με δασικό δρόμο , & σχετικά με οργανωτική επιτροπή & κόστος καρναβαλιού .

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία η Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης .

ΘΕΜΑ : 22^ο

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 22^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη του σώματος την από 25/11/2013 αίτηση του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών , στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Παρακαλούμε όπως μας επιτρέψετε στην διασταύρωση των δρόμων προς Πατά Νερό και προς Πλατεία Μούρεσι , στο σημείο όπου βρίσκεται μια καστανιά καθώς επίσης και οι πινακίδες των επαγγελματιών της περιοχής μας , να παρέμβουμε για να διαμορφώσουμε ένα χώρο (ανοικτό τουριστικό περίπτερο) όπου ο ταξιδιώτης θα βρίσκει πληροφορίες που χρειάζεται από διαφημιστικά φυλλάδια που θα αφήνουν οι επαγγελματίες της περιοχής μας .

Για την επίτευξη του σκοπού αυτού πρέπει να κόψουμε την ξερή καστανιά , η οποία είναι και επικίνδυνη , και να διαμορφώσουμε το χώρο ώστε να κατασκευάσουμε το τουριστικό περίπτερο.

Σας επισυνάπτουμε και την κάτοψη του χώρου για τον οποίο θέλουμε να κάνουμε την παραπάνω παρέμβαση.

Στην συνέχεια τέθηκε υπόψη του σώματος η 1/2014 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Μούρεσι (η οποία επισυνάπτεται) με θέμα : << Λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών Ν, Μαγνησίας , για διαμόρφωση χώρου σε διασταύρωση της Τ.Κ. Μούρεσι >> και στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 1^{ης} ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2014
ΤΟΠΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**

Μούρεσι , 15.01.2014

ΠΑΡΟΝΤΕΣ : Μαμούρης Ευάγγελος
 Βόντζος Κων/νος – Διανέλος

Πρόεδρος
Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ: Μάκρης Σωκράτης

Μέλος

ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ : Γερμάνη Πηνελόπη (Γραμματέας)

Σήμερα την 15^η Ιανουαρίου 2014 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 18:00 μ.μ. συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση το Συμβούλιο της Τοπικής Κοινότητας Μουρσειού , στην αίθουσα συνεδριάσεων της Κοινότητας έπειτα από την υπ' αριθμ. 2/9-01-2014 πρόσκληση του Προέδρου.

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία του Συμβουλίου , ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Αριθμ. Απόφασης 1/2014

Θέμα 1^ο : << Λήψη απόφασης επί αιτήσεως του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών με την οποία ζητά την διαμόρφωση χώρου σε διασταύρωση της Τ.Κ. Μούρεσι . >>

Ο πρόεδρος εισηγούμενος το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εξέθεσε ότι με την από 25/11/2013 αίτηση του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών Ν. Μαγνησίας , μας ζητείται από τον Σύλλογο να τους επιτρέψουμε στην διασταύρωση των δρόμων προς Παπά Νερό και προς Πλατεία Μουρσειού να διαμορφώσουν ένα χώρο (ανοικτό τουριστικό περίπτερο) στο οποίο οι επισκέπτες – τουρίστες της περιοχής να βρίσκουν πληροφορίες και διαφημιστικά φυλλάδια , τα οποία θα αφήνουν εκεί οι επαγγελματίες της περιοχής. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού θα πρέπει να κοπεί η ξερή καστανιά που υπάρχει εκεί για να διαμορφωθεί ο χώρος κατάλληλα.

Προτείνω να επιτρέψουμε στον Σύλλογο να διαμορφώσει το χώρο για τον ανωτέρω σκοπό , ο οποίος θα βοηθήσει με τον τρόπο αυτό στην ανάδειξη της περιοχής αλλά και των επαγγελματιών.

Μετά από τα παραπάνω καλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά .

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την ενημέρωση – εισήγηση του Προέδρου και ύστερα από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Συμφωνεί και εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση του Προέδρου , για να επιτραπεί στον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Μουρσειωτών Ν. Μαγνησίας να διαμορφώσει το χώρο αυτό για τον ανωτέρω σκοπό. Η απόφαση αυτή να κοινοποιηθεί στο Δήμο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 1/2014.

Το παρόν αφού συντάχθηκε αναγνώσθηκε και υπογράφεται ως εξής :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

(ακολουθούν υπογραφές)

ΤΑ ΜΕΛΗ

Στο σημείο αυτό ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρσειού κ. Μπρίζης Θεόδωρος ανέφερε τα παρακάτω:

Το αίτημα του Συλλόγου είναι λογικό. Πρέπει να γίνει δεκτό και ο Δήμος να συνεργαστεί με τον Σύλλογο προκειμένου ο συγκεκριμένος χώρος να αναβαθμιστεί και να εξωραϊστεί.

Η Δημοτική Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μανίνη – Τσαπράζη Αφροδίτη ανέφερε τα παρακάτω:

Πρέπει να επιβραβεύονται τέτοιες προτάσεις . Συμφωνώ με τον κ. Μπρίζη να παραχωρηθεί ο χώρος προκειμένου να αναβαθμιστεί και να εξωραϊστεί.

Ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Μούρεσι κ. Μαμούρης Ευάγγελος τόνισε ότι συμφωνεί με την παραχώρηση γιατί ο Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος Μουρσειωτών είναι νεοσύστατος και πρέπει να υποστηριχθεί και να βοηθηθεί .

Στην συνέχεια η κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά .

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη την από 25/11/2013 αίτηση του Εξωραϊστικού Πολιτιστικού Συλλόγου Μουρσειωτών , τα οφέλη τα οποία θα προκύψουν από την διαμόρφωση του ανωτέρω χώρου , την 1/2010 απόφαση του Συμβουλίου της Τ.Κ. Μουρσειού , και μετά από διαλογική συζήτηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1/. Επιτρέπει στον Εξωραϊστικό Πολιτιστικό Σύλλογο Μουρσειωτών Ν. Μαγνησίας , την διαμόρφωση του συγκεκριμένου χώρου στην διασταύρωση των δρόμων προς Παπά Νερό και προς Πλατεία Μουρσειού .

2/. Για τον σκοπό αυτό ο Εξωραϊστικός Πολιτιστικός Σύλλογος Μουρσειωτών θα αναλάβει την κοπή του ξερού δέντρου (ήμερης καστανιάς) το οποίο είναι επικίνδυνο για τα διερχόμενα οχήματα και θα εξωραϊσει – διαμορφώσει κατάλληλα τον συγκεκριμένο χώρο (παρτέρια , καλλωπιστικά φυτά κ.λ.π.)

3/. Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. Δήμαρχο.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 62/2014

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)

ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Ζαγορά 10.03.2014

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΑΝΤΩΝΟΓΛΟΥ – ΚΑΣΣΑΒΕΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ